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متوسطه اول دوره حلی۵- علامه دبيرستان

مهر آزمون ⁃ نهم ریاضͬ

دقیقه ۶۵ پاسخͽویی: مدت ۲۰ سؤال: تعداد

دارد. منفͬ نمرۀ آزمون این

( منفͬ نمرۀ ͷی نادرست پاسخ سه (هر

نیست. مجاز ماشین حساب از استفاده

۱۴۰۱ مهر ۳۰



باشد؟ داشته تعلق ͬ تواند م زیر، مجموعه های از تا چند به a+ b آنگاه ،{−۷, a, b} ⊆ {۳x+ n | x ∈ Z} اگر .۱

● {۸, ۱۹, ۱۷} ● {۳, ۵,−۱۸} ● {−۱۶,−۳۱, ۰}

ͬͺی ۱

دوتا ۲

سه تا ۳

هیچͬ ۴

است؟ مجموعه کدام عضو k آنگاه ،{۶, ۹} ⊆ A اگر .A = {x۲ + k | x ∈ Z,−۳ ≤ x < k} و است ثابت عدد ͷی k کنید فرض .۲

{۵x+ ۱ | x ∈ Z} ۱

{۳x− ۴ | x ∈ N} ۲

{۲x+ ۷ | x ∈ W} ۳

{۲x+ ۳ | x ≥ ۲, x ∈ N} ۴

است؟ برابر زیر مجموعه های از تعداد چه با
{
{a}, {a, b},

{
{a, b, c}, a

}}
مجموعۀ آنگاه ،c = d و a = b اگر .۳

●
{
{a, b}, {a, a},

{
{a, c}, b, a

}}
●

{
{a}, {a, b},

{
{a, c}, a

}}
●

{
{a},

{
{a, d}, b

}}
هیچͬ ۱ͬͺی دوتا۲ سه تا۳ ۴

است؟ کدام B آنگاه ،(A ∪B)− (A ∩B) =
(
A− {a}

)
∪ {e, f} و A = {a, b, c} اگر .۴

∅ ۱{e, f} ۲{a, e, f} ۳{b, c} ۴

است؟ درست زیر عبارت های از ͷکدام ی آنگاه ،A ∩B = {d, e, f} و A ∪B = {a, b, c, d, e, f, g, h} اگر .۵

۵ ≤ n(A) ≤ ۸ ۱۵ < n(A) < ۸ ۲۳ ≤ n(A) ≤ ۸ ۳۳ < n(A) < ۸ ۴
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دهید. پاسخ ۸ و ۷ سؤال های به زیر متن به توجه با ●

ͬ گویند. م «زنجیر» ͷی باشد، برقرار (⊂) زیرمجموعه رابطۀ آنها دوتای هر بین که A از زیرمجموعه هایی به باشد، مجموعه ͷی A اگر

ساخته اند. A زیرمجموعه های از سه تایی زنجیر ͷی زیر، زیرمجموعۀ سه ،A = {۱, ۲, ۳, ۴} اگر مثال، برای

{۱}, {۱, ۳, ۴}, {۱, ۳}

زیرا:

{۱, ۳} ⊂ {۱, ۳, ۴}, {۱} ⊂ {۱, ۳, ۴}, {۱} ⊂ {۱, ۳}.

مجموعه های همراه به زیرمجموعه دو این بͽیرید. نظر در را X مجموعۀ از {a, e} و {a} زیرمجموعۀ دو .X = {a, b, c, d, e, f} کنید فرض .۶

ͬ دهند؟ م تشͺیل زنجیر ͷی گزینه،  کدام

{a, b, c, d, e, f}, {a, b, c, e, f}, {a, b, c}, {a, b, e, f} ۱

{a, b, c, d, e}, {a, b, e, f}, {a, e, f} ۲

{a, b, d, e, f}, {a, b, c, e}, {a, b, c, e, f}, {a, b, e} ۳

{a, c, e, f}, {a, b, c, e, f}, {a, b, c, d, e, f}, {a, e, f} ۴

دیͽر زیرمجموعۀ چند حداکثر بͽیرید. نظر در را M مجموعۀ از {۱, ۳, ۵, ۷} و {۱} زیرمجموعۀ دو .M = {۱, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶, ۷} کنید فرض .۷

ͬ دهند؟ م زنجیر ͷی تشͺیل زیرمجموعه، دو این همراه به M از

۲ ۱۵ ۲۶ ۳۷ ۴

از تعداد چه در آنگاه ،D = {۳x | x ∈ N} و C = N ،B = {−۱۰,−۹,−۸, . . . , ۸, ۹, ۱۰} ،A = {۱, ۳, ۵, . . . , ۱۷, ۱۹} اگر .۸

است؟ بخش پذیر ۳ بر اعضاء همۀ حاصل جمع زیر، مجموعه های

● (A ∪B) ∩ (A ∪ C) ● (A ∩D) ∪B ● (A ∪B)− C

ͬͺی ۱

دوتا ۲

سه تا ۳

هیچͬ ۴

است؟ کدام a+ b+ c آنگاه ،A ∪B = {۵, ۷, ۱, ۲, ۶, c} و B = {۱, b, ۵, ۷} ،A = {۴, ۵, a} اگر .۹

۱۲ ۱۱۳ ۲۱۴ ۳۱۵ ۴
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است؟ کدام n(B − A) آنگاه ،B =
{
A, a, b,

{
a, {a}

}}
و A =

{
a,
{
a
}
,
{
a, {a}

}}
اگر .۱۰

۱ ۱۲ ۲۳ ۳۰ ۴

گفت؟ ͬ توان م چه زیر ادعای دربارۀ .۱۱

ͬ کند. م مشخص را مجموعه ͷی طبیعͬ»، عدد «بزرگ ترین عبارت : اول ادعای

ͬ کند. م مشخص را مجموعه ͷی ،«۲۸ و ۲۴ بین اول «اعداد عبارت : دوم ادعای

هستند. درست ادعا دو هر ۱

است. درست دوم ادعای فقط ۳

است. درست اول ادعای فقط ۲

هستند. نادرست ادعا دو هر ۴

است؟ {−۷,−۲, ۳, ۸, ۱۳, ۱۸, ۲۳, ۲۸, . . . } مجموعۀ از نمایشͬ زیر، عبارت های از چندتا .۱۲

● {۵x+ ۳ | x ∈ Z, x ≥ −۲} ● {۳x+ ۵ | x ∈ Z, x ≥ −۲}

● {۵x− ۱۲ | x ∈ N} ● {۵x− ۲ | x ∈ Z, x ≥ ۰}

ͬͺی تا۱ دو تا۲ سه هیچ۳ͬ ۴

دارد؟ صحیح عضو چند A آنگاه ،A = {
√
a | a ∈ M} و M = {x | x ∈ R, x < ۴۰} اگر .۱۳

تا هفت ۱

بی شمار ۲

تا شش  ۳

تا چهار ۴

است؟ n(A−B) برابر چند n(B − A) آنگاه ،B = {ab | a, b ∈ A, a ̸= b} و رقمͬ ͷی طبیعͬ اعداد مجموعۀ A اگر .۱۴

۶ ۱

۰ ۲

۳۶ ۳

۲۳ ۴

ͬ کند؟ م صدق A ∪X = {۱, ۲} و A ∩X = A رابطه های در A مجموعۀ چند .۱۵

۱ ۱۲ ۲۰ ۳۴ ۴
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دارد؟ عضو چند {x | x ∈ Z, x۳ = x} مجموعۀ .۱۶

ͬͺی دوتا۱ سه تا۲ چهارتا۳ ۴

است؟ درست نتیجه گیری کدام آنگاه ،A ∩ C = ∅ و A ∩B = ∅ اگر .۱۷

A ∩ (B ∪ C) = ∅ ۱B ∩ C ̸= ∅ ۲B ∩ C = ∅ ۳A ∩ (B − C) ̸= ∅ ۴

مجموعه های از ͷهری از اگر دارند. عضو ۱۸ و ۱۲ به ترتیب B−A و A−B مجموعه های است. عضو ۴۰ دارای B و A مجموعۀ دو اجتماع .۱۸

است؟ کدام جدید، مجموعۀ دو اجتماع عضوهای تعداد ͬ شود. م کم عضو ۴ آنها اشتراک مجموعۀ از شود،  برداشته عضو ۹ ،B و A

۲۲ ۱۲۳ ۲۲۴ ۳۲۶ ۴

گفت؟ ͬ توان م چه زیر ادعای دو دربارۀ آنگاه ،A = {−۲۲,−۱۷,−۱۲,−۷, . . . } اگر .۱۹

.A = {x+ ۵ | x ∈ Z, x ≥ −۲۲} : اول ادعای

.A = {۵x+ ۲ | x ∈ Z, x ≥ −۴} : دوم ادعای

هستند. درست ادعا دو هر ۱

است. درست دوم ادعای فقط ۳

است. درست اول ادعای فقط ۲

هستند. نادرست ادعا دو هر ۴

دارد؟ وجود a+ b− c برای مختلف مقدار چند آنگاه ،{b۲, a+ ۱} = {۳۲,−b۲, c} و باشند حقیقͬ عدد سه c و b ،a اگر .۲۰

شش تا ۱

دوتا ۲

تا سه ۳

پنج تا ۴

باشید. خوشحال

زارع
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